Priorité des Opérations sur les Décimaux (E)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de la priorité correcte des opérations.

((—&8f%&L1+(—0ﬁ)—(—13» % (—0,2) (Z4+¥i6x(—9A)—(—3£f>-%Oﬁ

1,25 + (0,5)2 x (5,3 6,84 (—8,7)) ((2’5)2 +(91-22+ 5,6)) x 4,3

(z1x&7—@45f+07)+@mﬁ) ((—5.1) = (=0,6)) x 1,5 — 1,4+ (—0,7)°
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Priorité des Opérations sur les Décimaux (E) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de la priorité correcte des opérations.

((-88) =11+ (-06) = (~7.3)) x (~0.2) (2.4+3,6x (~9.4) ~ (-3.6)°) + 0.6
=(7744—11+( 6) — (=7.3)) x (—0,2) (24+36><—(9,4)—12,96>+0,6
=(704+ 7.3)) x (-0,2) — (244 (-33,84) - 12,96) + 0,6
— (69,8 ) (=0,2) — ((-=3144) ~12,96) + 0,6
1,25+ (0,5)* x (53 — 6.8+ (—8.7)) ((275)2 L (91-22+ 5,6)) X 4,3

. 2
=1,25+(0,5)" x ((—1,5) + (—877)> - ((2,5)2 = (6,9 + 5?6)> x 4,3
=1,25+(0.5)° x (—10,2) _ ((2.5)2412 5) 43
=125+ .25 x(~10.2) 625 - 12.5) 4.
=5x(-102) _ (()5;3) o
51 =Y X3

— 2,15

(7,1 3,7 — (—45)7 + 0,7) +(~0,6) ((—5,1) - (—0,6)> % 1,5 — 1,4+ (—0,7)2
= (7,1 x3,7-20,25+0,7) = (—0,6) =85x15—14+(-07)
= (26,27 — 20,25+ 0,7) + (—0,6) =85x15—-1,440,49
— (6,02 +0,7) = (—0,6) =12,75-1,4+0,49
=6,72 + (—0,6) =11,35+0,49
_ 112 — 11,84
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